

20万修整的草坪 踢中超很爽

舜天新赛季,南京奥体准备就绪

舜天冲上中超,到了更大的舞台,连场地要求也和以往有所不同。昨天,记者走进南京奥体,球场一片碧绿,工作人员正在用割草机修剪着草皮。“球场已经很绿了,我们已经准备就绪,就等着舜天在这里踢中超了。”奥体体育场场长刘永明自信地告诉记者。

从东北运来营养土

舜天冲超成功,从去年11月份开始,奥体方面便着手开始对草坪进行修整,刘永明说:“最初我们种的是日本进口的结缕草,但这种草要到5月份才能泛青。而中超联赛3月底就要开打,因此,我们又补种了一些黑麦草混在一起,这种草泛青比较快。这样就能保证3月底球场就很绿了,不会影响电视转播的效果。”

为了让球场更加松软,奥体方面还专门从东北运来了营养土以及无尘沙,铺在了草坪上,前后修整草坪花了20万。

按照中国足协的要求,球场还应该有一块备用草坪,为此,奥体特地准备了两块一样级别的备用草坪,“如果球员把一块草皮踢飞起来了,那么草就死了,必须马上换,我们就从备用草坪中选取一块,增补过来。”刘永明告诉记者。

场地不比鸟巢差

几天前,中超公司特地派人来考察场地,自然很是满意,刘永明说:“我们的场地在全国都是一流的,这里

也办过不少国际足球赛事,甚至不比鸟巢差,鸟巢主要是保护得不够,各种活动太多了。”

事实上,奥体每年也会搞一系列包括演唱会在内的各种活动,草被踩坏怎么办?刘永明坦言,“我们专门从美国进口了一块草坪保护板,光这个板就需要300多万元人民币,完全可以起到保护草坪的作用,很多外地的体育场也来我们这里了解这方面的经验。”

球场好了,维护其实也至关重要,“这次,我们从北京聘请了养护专家,专门负责草坪的专业维护。说实话,草非常难养,浇多少水,施多少肥,都是有讲究的,一旦出问题,就麻烦了。”刘永明说,事实上,草坪维护费一个赛季也需要20万。

按照公安方面的要求,中超比赛,奥体预计会开两层看台,大约能容纳两万多人,届时主场比赛,奥体会有40多人专门提供各种服务保障。

票务问题得等赛程

目前,中超公司的球场广告牌已经运到了南京,差不多有80块,全部都是滚动式的,中超的味道已经清



迎接中超,奥体准备好了 快报记者 顾炜 摄

晰可闻。

不过,到目前为止,中超的赛程却迟迟没有下来,这也影响了俱乐部部分工作的开展,比如票务问题。按照中超联赛的标准,球票的票样会按照中超公司的统一样式制作,赛程没定,票样自然也没有出炉。

事实上,球迷非常关心球票的价格,在中超背景下,免费已经没有可能,那么多少价格合适也成了舜天一直比较头疼的问题。初步计划是,重点场次稍微贵一些,普通场次肯定在球迷能承受的范围。

根据内部消息,如果中超联赛3月21日开打,那么舜天的第一个主场将在3月28日,也就是说,舜天首场比赛会是客场。

快报记者 吕远 付智勇

远跳舜天

耐克强势“入侵”中超

舜天新赛季放弃卡帕穿上耐克

的价码。

目前,中超公司已经牵手耐克,但他们也考虑到像舜天这样的实际情况——那就是之前有赞助合约在身,于是,在中国足协、中超公司的协调下,舜天将把本赛季的卡帕服装购买回来,统一换上耐克赞助的服装。与舜天情况相同的还有绿城、青岛等球队。

足协牵线

舜天放弃已签约的卡帕

去年中甲联赛结束后,舜天方面便开始着手寻找新赛季的球衣赞助商。私下里,大家也曾戏言:“舜天冲超了,怎么也得找阿迪、耐克这样的顶级品牌。”可实际情况是,球衣赞助商不好找。原因很简单,中国足球的大环境比较糟糕,很多国际赞助商对中国足球兴趣不是很大,而国产品牌,舜天似乎又瞧不上。

找了一大圈,好不容易找到了一个意大利品牌卡帕,谈判的过程并不轻松,双方讨价还价了半天,最后总算签订了赞助合同。此时,刚刚过完新年,随后,卡帕的部分装备到货,无论是海南还是海埂的训练,舜天很多队员都穿上了卡帕队服。

可二月底,幸福的烦恼却突然来了,国际顶级品牌耐克联手中超公司,欲打包中超联赛所有球队的装备,而且待遇非常诱人,给400万左右的装备,同时支付100万的现金,这恐怕是其他品牌都无法给予

耐克强势

中国足球市场力拼阿迪

现金加装备,如此丰厚的条件,是耐克得以与中超公司联手的砝码。新赛季,16支中超队伍中,只有北京国安和大连实德俱乐部保留原有的阿迪达斯装备,其余的都将穿上耐克装备,这是耐克与中超公司协调后,得到的最好结果了。

众所周知,耐克和阿迪一直在全球范围内展开竞争。在中国市场,尤其是足球市场,两家的竞争也相当激烈。

由于阿迪达斯从上世纪80年代就和中国足协建立了合作关系,常年都是各级男女国家队的装备赞助商,所以耐克在“中国之队”这一项目上的竞争早已败下阵来。对耐克公司来说,要利用中国足球确保和扩大在中国市场的地位,就只有以联赛为突破口,这也正是耐克与中超公司牵手赞助中超联赛主要装备的重要原因。 快报记者 吕远



More Exercises More Health That's Nairobi
健康需要运动 运动需要耐力



庆祝耐力国际健身俱乐部5周年
真情回馈 5折优惠

活动时间:2009年3月1日-3月31日

耐力国际健身
Nairobi

Namah Yoga
耐力·那玛瑜伽

洪武路店:白下区洪武路八条巷2号 | Tel: 025-8469 7088

城开店:白下区石门坎119号城开家园 | Tel: 025-5792 7088

江宁店:江宁区金箔路1001号黄金海岸广场3楼 | Tel: 025-5218 7088

中环店:鼓楼区中山北路105号中环国际广场7-8楼 | Tel: 025-8697 7088